

За мужество и верность Родине

По случаю значимой даты, 25-летия вывода советских войск из Афганистана, 15 февраля около памятника в парке села Панкрушиха собрались ветераны локальных войн, их родные, близкие, односельчане, чтобы поздравить тех, кто мужественно и с честью выполнил свой долг на афганской земле и вернулся домой живым, почтить минутой молчания геройски погибших в боях.

Открыл митинг Н. Е. Малых, начальник отдела военного комиссариата Алтайского края в Панкрушихинском и Хабарском районах.

Воинов-интернационалистов приветствовал А. И. Попков, Глава Администрации района, отметив, что на афганской земле наши солдаты достойно выполняли приказ Родины, защищая ее интересы. "Не все вернулись живые и здоровые. Хотелось бы, чтобы такие мероприятия, которые собирают столько людей, были не по поводу трагических событий, а по поводу знаменательных, памятных дат победы наших ребят".



Возложение венка к памятнику участникам локальных конфликтов.

"Мы с честью выполнили свой воинский долг. Сколько бы ни прошло времени, боль о погибших останется в наших сердцах, их родителей и близких", – добавил С. Н. Марченко, участник боевых действий в Афганистане.

Завершился митинг возложением венков к памятнику. После этого всех ждала встреча в сельском Доме культуры. Началась она с вручения наград. Благодарственных писем за проявленный патриотизм и мужество, личный вклад в выполнение интернационального долга в республике Афганистан, за личный вклад в укрепление и развитие народного хозяйства СССР и Российской Федерации, за активную гражданскую, жизненную позицию и в честь 25-летия вывода советских войск из Афганистана были удостоены Андрей Мандрыкин, Виктор Жданов, Сергей Марченко. Медаль "25 лет вывода войск из Афганистана" вручена Алексею Лукашову. Медали "За ратную доблесть" – Наилу Канееву, Сергею Головину, Ахмаджану Юнусову, Василию Гусарову.

Евгению Сидоренко и Виталию Глазачеву вручены медали "За мужество и отвагу", Евгению Миненко – "За службу в спецназе", Игорю Бондарю и Константину Гуськову – "Участнику боевых действий на Северном Кавказе". Награждены медалями "За службу на Северном Кавказе" Иван Короткин, Денис Павлов, Станислав Сукасян и Алексей Бурцев.

Творческие коллективы Панкрушихинского и Подойниковского Домов культуры, детской музыкальной школы подарили замечательную концертную программу. Исполненные номера позволили создать в зале атмосферу, благодаря которой даже те, кто не имел к этой войне никакого отношения, смогли проникнуться горечью того времени. Зрители испытывали гордость за мужественных односельчан.

Ирина КУШНАРЕНКО.

"ТХ" 18 февраля 2014 г